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INTRODUCERE 

Progresul științific și tehnologic determină creșterea 
permanentă a concurenței pe piața globală și solicită cerințe mai 
stricte față de calitatea produselor și serviciilor. Pentru a fi 
competitive pe piețele interne și internaționale și pentru a desfășura 
activități economice de succes, întreprinderile moderne de 
alimentație publică au nevoie de sisteme de management eficiente, 
care să poată asigura îmbinarea activităților științifice, tehnologice și 
de producție, care să conducă la îmbunătățirea continuă a calității și 
satisfacția sporită a consumatorilor, angajaților întreprinderii, 
acționarilor și a societății în ansamblu. 

Activitățile desfășurate de studenți în timpul studierii 
disciplinei Managementul calității aplicat în alimentația publică 
vizează dezvoltarea unor abilități și aptitudini precum elaborarea unei 
politici de calitate, documentarea procedurilor sistemului calității la 
anumite întreprinderi, analizarea funcționării sistemelor calității și 
compararea acestora cu cerințele standardelor internaționale ISO 
9000, ISO 22000 etc., ceea ce este necesar viitorilor specialiști în 
domeniul managementului calității a produselor alimentației publice. 

Scopul materialului didactic este de a oferi asistență 
metodologică studenților la însușirea părții practice a cursului 
Managementul calității aplicat în alimentația publică, dezvoltarea 
abilităților de lucru cu documentele de reglementare, promovarea 
independenței și a unei abordări creative a rezolvării problemelor 
legate de asigurarea calității serviciilor și produselor din cadrul UAP. 

Indicațiile metodice includ teste, itemi și sarcini situaționale 
privind secțiunile fundamentale ale disciplinei, fiind destinate 
studenților cu frecvență și cu frecvență redusă, specialitățile 0721.1

Tehnologia și managementul alimentației publice, 1010.1 Servicii 
publice de nutriție, 072 Managementul restaurantelor și nutriție. 
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